



KOPOS CADRU DOZA DE PARDOSEALA 6 MODULE CLASICE/16 MODULARE **KOPOS KOPOBOX 80**

Dimensiuni 330x260x62 grad de protectie Ip30 .Material PA fara halogenuri metalice .Temperatura de lucru -5+105 grade celsius .

Destinata pentru instalarea în doza universală de podea KUP 80.

Utilizarea dozelor KPP 80 (max. 2 buc) pentru aparate cu placile pentru aparate PP 80/3, faciliteaza montajul aparatelor

clasice (max. 6 buc), iar cu placile PP 80/45 faciliteaza montajul aparatelor modulare (max. 8 buc).

Sustinerea capacului cu o tabla, îi asigura o înalta rezistenta mecanica, pastrând în acelasi timp posibilitatea montarii finale

a pardoselii.

Capacul contine 2 clapete basculante, care faciliteaza tragerea cablurilor din doza.

KOPOBOX se livreaza în mod standardizat în culoare gri închis.

În cazul comenzii de peste 500 bucati, poate fi livrata si alta culoare conform scarii RAL.

Cadrul poate fi utilizat independent pentru pardoseala dubla cu grosimea de 10-40 mm.

Setul complet al dozei de pardoseala, alcatuit din KOPOBOX 80 si KUP 80, este destinat pentru instalarea aparatelor clasice si modulare. Alegerea tipului de aparate instalate se face conform tipului suportului de aparate. Placi de fixare (destinate pentru montajul în pardoseala dubla) nu se folosesc pentru instalarea cadrului KOPOBOX 80 în doza KUP 80.

Instructiunile de montajul KOPOBOX 80:

Doza de pardoseala KUP 80 este destinata pentru înaltimile stratului de beton de la 80 mm pâna la 95 mm. Doza trebuie fixata în materialul de substrat.

Înaltimea necesara a dozei poate fi marita cu ajutorul suruburilor ramei de înaltare în intervalul de la 80 mm pâna la 95 mm.

Pentru stratul de beton mai înalt decât 95 mm trebuie utilizat setul de nivelare SN (4 buc) ancorat în materialul de substrat. Setul de nivelare permite mărirea înălțimii dozei cu cel mult 35 mm.

KUP 80 este potrivit pentru instalarea canalelor electrice. Fiecare intrare, inclusiv rama de înaltare, trebuie etansate cu chit împotriva patrunderii betonului turnat.

În timpul betonării trebuie utilizată placa de acoperire (face parte din pachetul KUP 80) împotriva acoperirii dozei cu amestecul de beton. După întărirea amestecului de beton și după înlăturarea plăcii de acoperire, la doza de pardoseala KUP 80 se montează cadrul dozei de pardoseala KOPOBOX 80. Prin urmare, în cadrul se introduc dozele de aparate KPP 80, ținând socoteala de tipul aparatelor instalate, la doza se montează tipul corespunzător al suportului de aparate PP 80.

Aparatele modulare:

- instalarea în KPP 80 + PP 80/45,
- instalarea direct la PP 80/45, utilizând totodată elemente de compartimentare PKUP.

Aparatele clasice:

- instalarea în KPP 80 + PP 80/3, pentru orificiile de montaj nefolosite utilizați dopurile ZPP.

KOPOBOX 80 este destinat în majoritate pentru utilizarea cablurilor cu stechere laterale. Utilizarea cablurilor cu stechere directe ori dispozitive de adaptare este posibilă cu restricții.

Capacul cadrului de pardoseala este destinat pentru finisajul de pardoseala cu înălțimea maximă de 7 mm. Ținând socoteala de gradul de ecranare, doza nu este prevăzută pentru stergerea mecanică la umed. Finisajele de pardoseala recomandate sunt covoare, mochete sau pardoseli flotante.

La sistem este posibilă asamblarea instrumentelor modulare de la ABB, PEHA, Legrand, OBO Bettermann și a altor mărci ale caror produse au caracteristici similare.

setul de nivelare SN

doza universală de podea

KUP 57

KUP 80

Pret: 109,05 LEI (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/cadru-doza-de-pardoseala-6-module-clasice-16-modulare-kopos-kopobox-80>